[bookmark: _GoBack]BÀI TẬP MỘT SỐ PHƯƠNG TRÌNH LƯỢNG GIÁC (Tuần 5)
· Yêu cầu học sinh:
_ Ôn lại phương pháp giải phương trình bậc nhất đối với sinx và cosx.
          _  Xem lại các bài tập đã giải tiết trước.
          _ Làm các bài tập bên dưới vào vở bài tập Toán.
         _Sau khi làm bài tập bên dưới xong, xem lại bài giải bên dưới để kiểm tra   sai sót và sửa lại cho đúng









Bài tập:  Giải các phương trình sau
a) 
       
b) 
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d) 
	  
e) 
 
f) 
	
g) 
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   	Bài giải

a)




b) 



c) 
Chia hai vế của phương trình cho 13 ta được

 

Đặt  

d) 


với , ta có : 

e) 









f) 











g) 

 

h)  
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